6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMUJIEP" rapauntupyer 0e3oTkasHyto padory TCY B TeucHue
12 MecsimieB co JTHS MPOJAXKH B TOPTOBOM CETH NMPH YCIOBUH €ro SKCILTyaTalluu
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIAM PYKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém 0OmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocms U
Haoéxcnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccMmoTrpeHue mpeTeH3WH K TPOMYKIMW MPOWU3BOAUTCS TPU HAJTHMYHH
OTMETKH O TPOJIaXKe, 3aBEPCHHON IMTaMIIOM opranm3aiuu, npogasmieit TCY u
MOAIMCHIO TIPOAABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINUE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMEYaHHs TPOCUM HAIIPABJISATH IO aPECy:
142800 MockoBckast 06011., T.CTymuHO, yi1.BoeHHBIX cTpouTeneid, 1.3
teJi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCY 8510 wusrotosieno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexokymenTanueii, mposepero OTK u mpr3HaHO TOAHBIM K 3KCILTyaTaIliH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoHsET Mpo/1aBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHHE TOProBOW OpPraHW3alNH, aIpec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcno, MecsI, roj) (mponagerr)

[ltamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuto o naweil npooykyuu modiceme nOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEIIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOUCTBO

TCYy 8510
NACNOPT

(pykOBOACTBO MO YCTaHOBKE W 3KCMyaTaumm)

Tsroso-cuienHoe yctpoiicteo TCY 8510 (manee TCY) npenHazHaueHO
JUTSL IIAPHUPHOM CLIETKH JICTKOBBIX aBToMoOuMneit Subaru Impreza XV /Cy6apy
Nmnpesza XV yauBepcan ¢ 2012 mo 2014 1. Beimycka ¢ OyKCHPYEMbIM
[IPHIIETIOM MOJIHOM Maccoit qo 1200 kr..

Texandeckue xapaktepucTukd TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHIM
[Ipaun OOH No55 (m. 25 Ilpunoxenmss 10 k TexHudueckomy periameHTy
Tamoxennoro Corza TP TC 018/2011 "O 06e3omacHOCTH KOJECHBIX
tparcnoptHbiX cpeactB" (yrB. Pemennem Komuccnu Tamoskennoro Coro3a oT
09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 THI CIETHOTO YCTPOHCTBA AS50-X (mapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 lnameTp CIEMHOTO IIapa, MM 50
1.3 JJomyctumas nojHas Macca OyKCHpYeMOro TMpHIierna, KT 1200
1.4 TTapametp D, He G6onee, kH 7.3
1.5 Tapamerp S (MakcuManbHasi BepTHKaIbHAs HArpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCVY, kr 16,5+0,5
2. KOMILUIEKT MOCTABKH

2.1 TCYVY 8510. B cbope (puc.1) 1 mr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOAMHA (CM. pHc.1) 1 wr.

3aIUTHEIA KOIIIaK 1 mrt.
2.3 Tlacmopt (pyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE M DKCILTYyaTAaIlHH) 1 wr.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 lepen monTaxxom TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBHTH ABTOMOOWJIbL Ha
cTakajge MJIM HAa CMOTPOBOH siIMe, OTCOEIMHHUTH AKKYMYJISATOPHYIO
0aTapero, aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3UTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MOJ KoJéca
NMOJIOKUTH YNOPHI (0amMaKku).

3.2 PaGoTy mo MOHTaKy JOJKHBI NPOU3BOIUTH /JABA 4YeloBeKa, cO0JII0aas
MepBbI NPeJ0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*[1Iaitba 10x21

*Taiika M10 x1,25
CaMoCTOII

2T \..

Kponwureiin 60koBoi  cBapHOI
ChEMHBIH JICBBIH /TIPaBbIii

Bbanka TCY *Bonr M10xx1,25x%30 (8.8)
*[Iaii6a 10,657
*[1Iaii6a 10x30

AT

*bont M12x45 (8.8)
*[1laii0a 12x24 -2t
*[1aii6a 12.65T
*[aiika M12

4 T

*KpoHmreitH
KpEIUICHHS

PO3eTKH

CuenHoii map

*Bosar M12x1,25x75(8.8) *Bont M12x35 (8.8)
*T"aiika M12x1,25 *[1ait0a 12,651

caMocTon *[1Iait0a 12x36
21T, AT

OtBepctue A

Puc.1 Tsaroso-cuenHoe ycrpoticteo 8510 .
IMpumeyanue: nerany, moMe4eHHbIE * BXOJAT B MAKET KOMIUIEKTYIOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBUWJIb

Padoty mo montaxxy TCY pexomeHayeTcsi IPOBOANTH B YCJIOBUSX CTAHIUIMA
TeXHUYEeCKOro 00c/ay:KuBaHus (aBTOCEpBUCA

4.1 Cusre 3axuue Gponapu (IIpd HEOOXOJAUMOCTH), CHATH GaMIep, CHATh OypepHbIi
opyc (Oydepnbiii Opyc Oousbliie He NOHAmOOUTCs). M3 HWKHUX MOJOK JIOHXEPOHOB
YIQIUTh TUIACTHKOBBIE 3aritylmikd (Mpu Hanuuuu). OYHUCTUTH LITATHBIE OTBEPCTUS B
HIDKHHX TIOJIKax JIOH)KEPOHOB OT 3aKPBIBAOIICH MX JICHTHI (P HATHYHHN).

4.2 YcraHoBUTH GOKOBBIE CBAPHBIE CHEMHBIE KPOHINTEHHBI B JIOHXKEPOHBI a/M
(TIpaBBI U JIEBBIIT COOTBETCTBEHHO pHC. 1), 3akpenuTh 6ontamu M12x35, noaioxuB nox
rosioBku 0oiToB maiobl 12.651" u maiiosr 12x36, k dapryky a/M 3akpenurts 6osiTaMu
M10x1,25x30 (ucmomb3ysl IITaTHBIE NPUBApHBIE TaWKW ), MOJIOKHB TIOA TOJOBKH
6onroB mai6er 10.65" m mait6sr 10x30, K mTaTHEIM  0OJTaM KpENmHUTh TalKaMu
M10x1,25 camocromn, moanmoxus maioer10x21. Kpenex He 3aTATUBaTh.

4.3 3Bakpenuts Ganky TCY k GOKOBBIM MOJKAM CHEMHBIX KPOHIITEHHOB (GoaTaMU
M12x45 wu raiitkamu M12 , o roJIOBKM OOJITOB IMOIIOXKUTE a0l 12x24 | o raiiku
TIOJUI0XKHUTH 1IaiObl TpoBepHbIe 12.651 u maitdsr 12x24. Kpenex He 3aTAruBars.

4.4 Buumanue! Cyennoii wiap 001diceH pacnonazamscs cmpo20 60076 NPoooLbHOL
ocu agmomoous.

[IpousBecTn 3aTsHKKy Kpemeka, IpeJBapUTENIbHO cMas3aB  pe3b0y  Jr000H

KOHCHCTEHTHON cMa3KoH

e MowmenT 3atsoxku M10 (xm.1p.8,8) -4,4...5,6.

o  MowmenT 3atsoxku M12 (ki.mp.8,8)— 8,0...10,0 krem

4.5 3BakpenuTh CUEMHOM MIAp ¥ KPOHIITEHH KPEIUIEHHs PO3ETKU K KPOHIITEHHAM
mapa 6onramu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocTomn.

Buumanme: mocie 4-X KpaTHOro TNPHMMEHEHHMsl cCaMoOCTONOpsiuecss Tralku
He00X01MMO 3aMEeHHTh HA HOBBIE!
[IpousBecTu 3aTsKKY Kpemexa, peBapuTeIbHO cMa3aB pe3r0y 1000 KOHCUCTEHTHON
CMa3Kou
o MowmeHT 3aTskku M 12 camocTor.- 8,0...10,0 xrem

4.6 Coenatp BeIpe3 B Oammepe - B IEHTPE, CHA3Y, 65 MM mrupuHoit 1 30 MM TITyOHHOM,
YCTaHOBUTH HA MECTO CHATHIC HeTand (kpome OydepHoro Opyca).

4.7 Ilogcoenuanuts mpoBoga TCY K 3IEKTPONMPOBOIKE aBTOMOOWIS (B YCIIOBHSIX

ABTOCEPBHCA).

4.8.IlogKIroYnTh aKKyMYJBITOPHYIO OaTapelo W TpPOBEpUTH JeHCTBHE NPHOOpPOB
OCBEILCHNS ¥ CBETOBOW CHTHAIM3ALUH IPHLIETIA.

5  TPABWIA SKAUIYATALIIMA U TEXHAYECKOI'O OBCITYKVUBAHUSL

5.1 Texuuueckoe obcnyxusanue TCY 3akirouaeTcss B MEPUOJUYECKOM OCMOTPE
oonroBerx  kperuteHumin  TCY Kk aBTOMOOWIIO W KpeIuieHHs  NpHOOpOB
anekrpoobopynoBanus. [loaTspkky OonroBeix coemuaeHuin TCY TpoBOOWTH TpH
TEXHUIECKOM OOCTY>KUBAHHH aBTOMOOHIISL.

5.2 Ecuu aBToMOOWIIB DKCILTyaTHpyeTCst 6e3 MpHIlena, HeOOXOAMMO CLEMHOM map
CHATh, TaK KaK CIEITHOHM IIap NMpHKpHIBAET NMPOTHBOTyMaHHBIH (onapp. [Ipm cuenxe
TIpuUIiena ¢ a/M map JI0JDKeH ObITh cMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3Koi.

5.3 Tlocne ¢ukcauu CHENHONW TONOBKH MpHIENA HA IIape, OCYLIECTBHUThH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJIS C IPHIIETIOM, HUCIHOJIB3YysSd OTBEPCTHE A B IIPABOM
kponmreitne mapa TCY. Kareropuyeckn 3ampemieHa JKCIIyaTanus npuuena 6e3
YCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lierneil (TpocoB).

5.4 He gonyckaercs 6yKCMPOBKA NPHUIENOB MOJIHON Maccoii 6oJee 1200 kr u
€0 CKOpPOCTHI0, NpeBbIlIaomeii 90 km/yac.



